



POLETNI NARAVOVARSTVENI TABOR VOJSKO 2023

od 07. do 09. julij 2023

V letošnjem letu uvajamo poletni naravovarstveni tabor, ki je namenjen osnovnošolcem in vsem, ki si želijo dogodivščin v naravi, njeno preučevanje in varovanje.

KAJ BOMO POČELI?

1. dan:

Odhod: 7. 7. 2023 z avtobusne postaje Sežane ob 8.00 uri zjutraj.

Postanek z malico bo v Krajinskem parku Zgornja Idrijca. Ogled Divjega jezera, sprehod po naravovarstveni poti ob reki Idrijci, ogled kamšta. Popoldne bomo ob potoku Gačnik spoznavali in raziskovali redke in zaščitene živali in rastline. Zvečer bo družabni večer z igrami.

2. dan: V okolici bomo opazovali razne živali in rastline na travniku, ugotavljali tujerodne vrste, tudi zdravilne, prisluhnili zvokom gozda, odkrivali večšine preživljanja prostega časa v naravi, se razmigali skozi igro, se nasmejali ob družabnih igrah. Dan bomo zaključili z opazovanjem zvezdnega neba.

3. dan: Vstali bomo zgodaj zjutraj za poslušanje in opazovanje ptic v okolici doma. V dopoldanskem času bomo določali metulje na travnikih.

Po kosilu ob 15.00 uri odhod s starši domov.

KJE? ČŠOD Vojsko.

Vojsko se razteza na nekaj nad 1000 m visoki planoti. Je v hribe odmaknjeno in razpršeno naselje, od koder se odpira čudovit pogled na okoliške hribe in Trnovski gozd na eni in visoke gore na drugi strani. Tu še raste zelenjava brez kemičnih pripravkov in domače krave se še vedno pasejo na neokrnjenih pašnikih, polnih zdravilnih zelišč.

KDO? Poletni naravovarstveni tabor je namenjen osnovnošolcem od prvega do petega razreda in vsem drugim osebam, ki jih zanima narava, čemur bo program tudi prilagojen. Udeleženci morajo imeti poravnano članarino za leto 2023.

S KOM? Z varuhi gorske narave in mentorji ter biologi in ostalimi ljubitelji narave.

OPREMA: Prvi dan naj imajo s seboj sendvič, sok /vodo v majhnem nahrbtniku; telovadne copate, natikači, trenirka, kratke hlače, kratka majica, vetrovka, palerina, spodnje perilo, nogavice, kapa s šilcem, higienski pripomočki, brisača. Plastenka za pijačo.

STROŠEK TABORA znaša 90 € in vključuje prevoz na tabor, prehrano, vse aktivnosti in celotno organizacijo tabora.

Izpolnjeno prijavnico **najkasneje do četrтка, 22. 6. 2023** pošljite na e-mail sezana.pd@gmail.com s pripisom NARAVOVARSTVENI TABOR VOJSKO 2023 ali prinesite na sedež Planinskega društva Sežana, Srebrničeva 1, 6210 Sežana v času uradnih ur vsak četrtek od 16.00 do 17.00 ure. Plačilo tabora se izvede na TRR SI 56 1010 0003 5729 363. Namen: tabor VGN 23 ali na sedežu društva v enem ali dveh obrokih (**ob prijavi 50 €**, preostanek pa pred taborom ali prvi dan tabora).

Uradne ure: od januarja do aprila vsak četrtek, od maja do decembra vsak drugi četrtek od 16:00 do 17:00 na sedežu društva. Razpored je objavljen na spletni strani: <https://www.pdsezana.org/kontakt/>

Spletna stran PD Sežana: <http://www.pdsezana.org/> **Utrinki izletov:** <http://www.pdsezana.org/category/arhiv/>

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Planinsko-Društvo-Sežana/386183501580530?fref=ts>